HpaBnna IKCIUIyaTaluid U TEXHHUYECKOro OGCJ'Iy)Kl/lBaHl/lﬂ

. Texuuueckoe obcimyxuBanue TCY 3akmodaercss B HEPHOAUYECKOM 0CcMOTpe 6onToBbIX coeaunenuit TCY ¢
aBTOMOOMIIEM, KPEIUICHUS IPHOOPOB dIEKTPOOOOPYIOBAHHS H COCTOSHHS OKpalleHHoi mosepxHoctu TCY. B
LeJsiX NpefoTBpanieHus nospiaeHus kopposun TCY Heo0X0aUMMO COepKaTh B YUCTOTE OT KOPPO3HOHHO-
AKTHBHBIX MaTEpUAJIOB (JJOPOXKHAs COJlb, IPsA3b W Biara). [Ipu oOHapyKeHUM LaparuH, CKOJIOB MOBPEXIECHHOE
MECTO He0OX0AMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIIMBAIOIICH KPACKOH, THO0 0OPaTUTBCS B CEPBHCHYIO CIIYKOY.

. Ecnu aBromMoOMIb dKCIUTyaTHpyeTCs Oe3 mpuiiena, HeoOX0AUMO CLEMHOM 1Iap MOKPbIThH 3aIUTHONH CMa3KOi U
HaJeTh 3alUTHBIN Kosnak. [Ipy cuenke npuiuena ¢ aBTOMOOWIIEM IIap JOKEH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOU
CMa3KOM.

3. Ilocne ¢ukcauuu cuenHo# roiaoBku mnpuiena Ha mape TCY, OCYLIECTBIATh CTPAXOBOYHYIO CBS3b MPHILEHA

¢ aBTOMOOMIIEM, HCHoNb3ylo neriio Ha TCY s KpemvieHHs] CTPaxOBOYHBIX LIETEi.

4. ITocne mpobera 1000 kM ¢ IpHUIIETIOM IPOBEPUTH 3aTHKKY BCeX pe3b00BhIX coenunenuit TCY.

—_

[\

He pomyckaercsi OykcHMpOBKa NpHMUENOB IOJHOH Maccoil 0oJiee yKa3aHHOl M co
CKOpPOCThI0, MpeBbImalomeil 90 km/4yac.

TAPAHTUHUHBIE OBS3ATEJIbCTBA
1. 000 «2it-Cu-IIn-O¢c ABToMOTHBY» TapaHTHpYyeT O6e30Tka3Hyto padoty TCY B Teuenuu 24 mecsies
CO JTHS YCTaHOBKH B CIICHUATM3UPOBAHHON MAacTEPCKOW, MPU YCIOBHH €r0 JKCIUTyaTallud B MOJTHOM
COOTBETCTBUY C HACTOSIIIUM PYKOBOJICTBOM.
Ilpeonpusmue ne necem omeemcmeeHHocms 3a H6e3onacHocmy u nHaoexchocms pavomor TCY npu
GHeCceHUuUu nompedumenem U3MeHEHUIl 6 €20 KOHCIPYKUUIO, & MAKce nPU 3ameHe 00anoe U 2aeK ¢
Knaccom npounocmu Huice 8.8 .
2. JIroOble peTeH3uN NIPUHUMAIOTCS BO BHUMAHHWE TOJBKO MPH HAIMYWHU 3alOJHEHHOTO CBHICTEIb-
cTBa 00 YCTaHOBKE C IE€YAThI0 M IIOAMUCHI0 YCTAaHOBIIMKA M JIBYX 3THKETOK C YIAaKOBKH, C yKa3a-
HHEM KOHTpoJbHOH Maccsl TCY u KOpOOKH.
3. UsrotoBuTens ocTaBiseT 3a cOOOH mpaBo Ha m3MeHeHHe KoHCTpykmud TCY, mo3ToMy HEKOTO-
pBIe H3MEHEHUS, He YXY/IIAIOIIUE ero MPOYHOCTHBIE M TMOTPEOUTENhCKHE KauecTBa, MOTYT OBITh HE
OTpakKeHBI B HACTOSIIIEM PYKOBOJICTBE.

Iramn OTK JaTta u3rotoBneHus

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

MLI, KaK yCTaHOBUIUKH TCY Ha naHHOe TPAHCIIOPTHOE CPEACTBO NMOATBEPKIAEM, YTO TOYKH Kperie-
HHUA YCTAaHOBKH TCY na KYy30B¢ aBTOMOﬁHJ’lﬂ, a TaKiKe npouecc yCTaHOBKH O0TBe4YarT TpeﬁosammM
CX€MbI MOHTAaKa, yKa33Hl—[0i/i B IaHHO# HHCTPYKIHUH 110 MOHTAIKY .

M.II Jlata yCTAHOBKHU ...........cevenennnn. IoAmueh ..o

bnazooapum Bac 3a mo, umo But eviopanu nawe uzoenue. Hadeemcs, umo ono 6 nonnoit mepe
onpasoaem Bawiu nadericovl u npu noKynke ciedyrouiezo agmomoouis Mol CHO8A MOICEM NPU-
eéemcmeosams Bac cpeou nawux nokynameneii. Cuacmaugozo nymu!

bho=sal Qs

ACPS

MHCTPYKUMA NO MOHTAaXy
TAroBo-CLLEMNHOro yc'rpoﬁc'rBa
waposoro Tuna 3063 ABP
AAA aBTOMOOMAEM
Toyota Land Cruiser Prado
Toyota 4 runner

LEXUS GX460

l'ox BbIycka aBTOMOOMIIS: 2002-...
JomycTumast moTHast Macca IpuIiena, Kr. 1500
BeprukanbHas Harpyska Ha wap, Kr. 75

Bec Herro, KT. 23

Cepruduxart cooTBeTCTBUS
Ne TC RU C-RU.AE56.B.00552

000 «3n-Cu-NMu-3c ABTOMOTUBY»
462800, Poccus, OpeHGyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLloccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06 E
(495) 799-13-46
Ten./dakc: (35363) 7-13-20
www.acps-automotive.ru
www.acps-automotive.com
farkop@acps-automotive.com

[=]
i


http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-552.pdf

MNponsBoauTenb rapaHTUpyeT, YTO AaHHOE MU3Aenuve Mo UCMNosb3yeMbIM Ma- CXEMA MOHTAXA TCY
TepuanaMm, NpMMEHSEMON TEXHOOrMMW MPOU3BOACTBA WM APYrMM MokKasaTensm
COOTBETCTBYET 06pasuaM, NpoweawmnM UCMbITaHUS Ha NPOYHOCTb U OTBe4vaeT
obwum TexHuyeckum TpeboBaHuam no FOCT P 41.55-2005. Bo usbexaHue
BO3MOXHbIX OWMOOK, nepes yCTaHOBKOW BHUMATesIbHO O3HAKOMbTECb C WH-
CTPYKUMEN NO MOHTaXy M BO3MOXHOCTbIO NpuUMeHeHust AaHHoro TCY kK Bawemy

aBToOMObWU0.

borm M12x125x35
UWavoa 12 npyx.
UWavoa 17

NnoPAAOK MOHTAXA %@@

e CHATh OYKCUPOBOYHYIO IIPOYILHUHY.

e VYcranoBuTh OokoBble KpoHITeiHbsl TCY B mTaTHBIE MECTa Kperuie-
HU OYKCHUPOBOYHBIX HPOYIIMH U  3aKpenuTh €ro Oonramu
M12x1,25x30. (bonth! He 3aTsATUBaTh!)

e 3akpenuth KpoHMTEeWHBI OositaMmu M10x40 ucronb3ys raiiku M10 Ha

\@\@\ borm M10x40

Wauda 10 npyx.
Wavoa 10 yben.

noBozke. [IoBoJJOK COrHyTh, Taifky 3aBECTH B OTBEPCTHE COOKY JIOHXKe-
poHa.

e YcranoButh 6anky TCY Mexay KpoHIITEIHAMU U 3aKPEMUTh.

e Tlocne 3Toro He0OXOAMMO BCE raiiku ¥ OOJITHI MOATSHYTh.

e YCTaHOBUTH LIAp U NMOAPO3ETHHUK.

o  BBINIOJIHUTB 3JIEKTPOMOHTAK CUTHAIU3ALIAH.

e YcranoBky TCY pekoMmeHIyeTcs IPOU3BOAUTH TOJBKO B CIIELUAIU3U-
POBaHHBIX MACTEPCKUX.

borm M12x125x75

[aoka M12x125

e lauka M10 Ha nobodke

Uauda 12
Ulauda 12

Uauda 12
aida 12
KopobGka ynakoBo4Has adta 7
Po3eTka ceMHKOHTAKTHAS €O AKT'YTOM B cﬁope Taiika M4 3 . Boam M12x40
PoseTka B cGope 1 . WlaiiGa 4 3 . %5% g i
KpommTeiiH poseTkn (Hepxaseiika) | wr. IlTait6a 4 mpys. 3 .
Kryt snexrpomnposozos 1900 mm | koM. Bt Max35 3
Butur M4 x 30 3 . Taiika M 12 x1,25 c/koutp 2w,
Taixa M clcromopmacn Yur : - ~ KomnnektHocTb nspenus
- I'aiixa M 12 c/koHTD. 2 mr.
[aii6a 4 3 m. B TCY 1
T"atixa M 10 Ha moBoJKE IT. .
rexxep (kmmca) 7 mt 0 2 ke o
[1Tait6a 12 14 . Kponireiin neBbrit 1 .
BeT IIPOBOIA [ait6a 12 npyxuHHas 6 . 7 i
KoHTakr 1 POBOA MecTo coennHEeHnS — KpoHiuTe#it npasbiit 1 wr.
na TCY UaiiGa 10 npy»x. 2 wr. Kopobka ynakoBouHas 1 mT
= ” ITait6a 10 yBem. 2 mr. :
1 Kearrprii JleBbIi TOBOpOT 00 > VIaKkoBKa MOTHATHIEHOBAS 1 mr.
. 3amHui IPOTHBOTY- 0T VUK .
2 Beubid ! oo Bonr M12x1,25x30 4
MAaHHBIN OIIT x1,25x T.
3 YepHblii Macca Bont M12x40 4 .
Kearo- . Bont M12x1,25x75 2 .
4 . IIpaBblii MOBOPOT
3eJIeHbIi IITap 0800 1 wr.
5 Kopuunesblii | OcBelieHne Homepa ey — 1 mr.
6 KpacHbtii Crom-curHan XKryt snekrponposonos 190 cm 1 KomILIL.
7 Losty6oii I‘aGa'pHT WHCTpyKLUs 0 MOHTaXy 1 wT.



